



新疆天翔精准农业装备有限公司

Xinjiang precision agriculture equipment co., LTD

关于塔里木大学机电学院 农业机械化专业学生实习情况证明

新疆天翔精准农业装备有限公司与塔里木大学机电学院于 2015 年底开始校企合作，并在合作中双方共同深入探讨、摸索校企合作方式，不断创新，同时在今后的实习过程中选拔优秀学生进入企业，为学校、企业、社会做出应有的贡献。

新疆天翔精准农业装备有限公司于 2016 年 3 月接收塔里木大学机电学院农业机械化专业学生进行本公司“北斗导航农机自动驾驶系统”产品的实操培养和培养，至今为止，在每年一个多月的实习期间，本公司对该批学生综合素质和表现达到满意的效果，具体如下：

- 1、该专业学生整体综合素质较好，爱岗敬业，工作能力强，责任心强，注重团队合作，善于取长补短，虚心好学，具有一定的开拓和创新精神。
- 2、在对于市场客户及社会各级人员，该专业学生社会融入能力强，在工作中态度端正，学习踏实，工作认真，注重理论和实践相结合，将大学所学的课堂知识能有效地运用于实际工作中。
- 3、在校期间思想教育较为深入，在实习期间，针对不同群体民族人员，品德端正、维护团结、深受群众喜爱。
- 4、作为国家培养的本科大学生，具有吃苦耐劳、艰苦朴素的精神，在产品售后服务阶段克服环境困难，有担当。



5、“北斗导航农机自动驾驶系统”产品是国家及新疆新兴行业产品，塔里木大学学生的实习，增加了该新兴行业的市场效应以及促进当地农户增收。

6、“北斗导航农机自动驾驶系统”产品是符合、配合国家北斗民用战略目标的一项高新技术产品，针对新疆生产建设兵团及自治区地方农业发展，起到了积极作用，该产品需要大量专业技术人员，在与塔里木大学合作实习过程中，有效的发挥了大学生理论基础知识，加之产品的先进性，为未来大学生就业、创业都铺垫了坚实的基础，也符合国家“双创”的战略。

7、新技术、新产品，以及大学高等教育的学历人才，三者有机的结合起来将对新疆农业的智能化发展起到关键作用，在从 2016 年的实习期间以来，大学生促进了团场地域的服务业经济增收、同时，带动了一批当地技术人员的临时就业，而且提高了团场棉花采收率、增加了棉花单产。

综上所述，我公司在与塔里木大学农业机械化专业学生校企合作中，我方、校方、团场、农户、学生多方都获得了各方面的收获，在此也感谢塔里木大学机电院以及农机专业的领导、老师、学生的付出和配合！希望在今后的校企合作中，继续保持共同的成长和友谊！

新疆天翔精准农业装备有限公司

2018年4月15日